OPAKOVANI

Vybarvi pozadované casti v Zesti shodnych kruzich a dale pracuj podle zadani a) az d).

pEeoBE

v: 3 Vig V- Vs V% 5

a) Ve kterém kruhu je vybarvena nejvétsi ast? Kruh ¢.

b) Ve kterém kruhu je vybarvena nejmendi ¢ast? Kruh C.

c) Sefad zlomky, které oznaluiji vybarvené &asti, od nejvétsino k nejmensimu.

jsou vybarveny v kruhu €. ; 2., kruh &. ;

6 _
e ¢
— kruh €. ' 10 — kruh C. . J

Podle tabulky znazorni barevné na kruhovém diagramu vysledky pisemné prace z matematiky.
Ve skupiné je 36 zakd. Z grafu zjisti, kolik 2ake mélo méné nez 45 bod(. Proved zkousku.

d) Vyhledej a doplri:

IS RENT N

podet bod( vicenez90 | 89-75 | 74-60 59-45
pocet zakl R : 5 ‘ 3 2 .
vyjadfeny zlomkem 2 © 12 m 12 @ 12 @

I D

Na obrazcich je vyznaen pohyb velké rucicky na kruhovém ciferniku. Zapi$ zlomkem, jaka Cast
hodiny uplynula, zatimco se velka ru¢icka pohybovala po vybarvené ¢asti. Kolik je to minut?

= |

podet zakl ‘

12 12 4 i 12 6 3 | 12 4 2
toje - min toje min to je min toje  min

Odhadni, které dinnosti mohou trvat uvedené dasoveé useky.

Maximalni po&et bodi: @ Dosazeny pocet bodl: Q
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} Z CISLA

Sadaf pan Holy ma dvousetlitrovy sud na jable¢ny most. Pro z#azmky St Mw/a/u/i/o objemu

1 litr. Sto€il uz % objemu sudu. Kolik lahvi naplnil? Kolik litru mostu v sudu zbylo?

1 3

7 z 200 litrd je 7 z 200 litru je - e

)
Pan Holy naplnil lahvi. V sudu zbylo litr&) jableCného mostu. /
Vypoditej.
6 : 5 . 3 , 6 .
7z281e 623619 8z8Oje 102801e
2 4 3 00 5 08 4 QJ
5 zedSje 50 ze 100 je > z28je 5 z50je

Borek Setii na navigaci pro cyklisty, ktera stoji 2 500 K&. % této Sastky ma uz usetfeno.
Kolik K& mu jesté chybi?
1 2

— z2 500 K¢ je = z2500 K¢ je

5 5 9
Borek ma usetfeno: Borkovi chybi: e\,}
Vypocitej. e
15 : 10 . 8 : 14 , q/ )
10 ze 100 je 3 z24 je 5 z15je Z z35je b

Vypoditej a vyber vzdy spravné fesSeni. Co se nehodi, Skrini.

% z 250 je [450] 45 | £ ze 420 je [350[ 720 % z 1000 je

Zkontroluj spravnost zapist. Chyby Skrini a oprav.

3 19 _ 1 23 .2 51:6% 69 _ 9 e:a

4 9

Vybarvi ¢asti Gtvar( podle zadani a smiSena Cisla zapi$ jako zlomky.
a) b) c)

4
‘% = e )
Maximalni poc¢et bod: e Dosazeny pocet bodU: O
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Rok

prosinec

listopad \ or
fijen biezen
ZaH duben
srpen kvéten
cervenec cerven
18| Kolik mésicii je:

—2— roku ? roku % roku

—-1— rokn 4 rokn 3 rokua

30 b ERE

3 R 4 4 2 ro

roku
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